

Кадеты-юнармейцы 7К17 и 7К18 Школы 1788 приняли участие и успешно выступили в городском конкурсе Смотра строя и песни: «Марш Победителям!».

Конкурс организован Московским центром "Патриот Спорт" совместно с Московской городской общественной организацией пенсионеров, ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов.

Торжественное мероприятие прошло на площади Победы, перед главным фасадом Центрального музея Великой Отечественной войны. Компетентному жюри предстояло оценить слаженность и исполнение строевой песни, а также внешний вид конкурсантов.

Цель конкурса - закрепить начальные навыки строевой слаженности и определение лучших кадетских классов по строевой подготовке.

Это очень хороший опыт для ребят. Такие мероприятия объединяют учеников кадетских классов и помогают раскрыть их творческий потенциал.





